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Інвестиційна діяльність
Головною метою реалізації інвестиційної політики є збільшення надходжень інвестицій шляхом створення сприятливих умов для діяльності інвесторів на території міста для розвитку галузей економіки, впровадження у виробництво новітніх технологій, збільшення виробництва продукції, створення нових робочих місць та підвищення життєвого рівня населення. З метою поліпшення інвестиційного клімату в місті було прийнято рішення від 25 травня 2017 року № 781-32-VIІ  «Про внесення змін до рішення Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2011 року   № 454-17-VI «Про встановлення порядку залучення, розрахунку і використання коштів пайової участі замовника (забудовника) у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Біла Церква», яким зменшений % пайової участі забудовника. 
Від пайової участі за січень-грудень 2017 року до міського бюджету надійшло 3 246 263,28 тис.грн.
За попередніми статистичними даними станом на 31 грудня 2017 року прямі іноземні інвестиції (акціонерний капітал) в економіку міста Біла Церква склали 27,03 млн. дол. США, що на 1,6 % менше показників на 01.01.2017 року (27,4 млн. дол. США). 
Обсяги прямих іноземних інвестицій, млн. дол. США
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Основні обсяги іноземних інвестицій в економіку міста надійшли із країн Європи: Кіпру, Німеччини, Чехії, Нідерландів, Болгарії; країн СНД: Азербайджану, Молдови, Таджикистану, Російської Федерації. Прямі інвестиції (акціонерний капітал) в економіку міста Біла Церква за видами економічної діяльності протягом 2017 року були спрямовані у промисловість, операції з нерухомістю, оптову та роздрібну торгівлю; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів, будівництво та професійну, наукову та технічну діяльність.
Прямі інвестиції за видами економічної діяльності, млн. дол. США
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Загальна інвестиційна діяльність в місті відбувалася за рахунок різних джерел фінансування (державний бюджет, міський бюджет, кошти підприємств, кредитні кошти)  і була направлена на будівництво об'єктів соціальної інфраструктури, дорожньо-транспортної інфраструктури, реконструкцію, технічне переоснащення діючих підприємств, виробництво фармацевтичної продукції, неметалевої мінеральної продукції, переробну промисловість, операції з нерухомим майном.  За рахунок власних коштів інвестиції у розвиток виробництва  вкладали наступні підприємства: ТОВ «Білоцерківський хлібокомбінат», ТОВ «ОЛАМ Білоцерківський елеватор», ТОВ «Маревен Фуд Україна»,ТОВ «Білоцерківвода», ТОВ «Спільне підприємство «Укрінтерм», ПрАТ «Білоцерківська ТЕЦ», Білоцерківське  ВП  «Весна»   УТОГ   та інш. 

22 вересня у Білій Церкві відбулася церемонія відкриття другої черги заводу пакувального обладнання «Термо-Пак», який сьогодні експортує своє обладнання до 30 країн світу. Його послугами користуються відомі українські бренди – виробники харчових продуктів. На заводі працює понад 220 осіб із середньою заробітною  платою працівників від  10 000 грн. 
4 жовтня 2017 року відбулася презентація першого етапу розробки Стратегії розвитку комунального підприємства «Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс», яку провів засновник-партнер незалежної авіаційної консалтингової компанії "Авіаплан" Євгеній Трескунов, який зупнився на таких головних аспектах:

- Білоцерківський аеродром має всі можливості стати повноцінним Міжнародним аеропортом до 2022 року, працюючи за мультимодальною системою.

- Перспектива залучення іноземних інвестицій у розвиток економічної, туристичної та транспортної сфер сягає багатомільйонних проектів.

- Вже сьогодні існують суттєві потоки міжнародного в'їзного та виїзного туризму по Білоцерківському району, що дають підстави очікувати подальшого зростання.

- Індустріальні парки та іноземні інвестиції зростають і є запорукою для високих соціальних стандартів та попиту на виїзний авіатуризм тощо.
16 грудня 2017 року товариство з обмеженою відповідальністю «НОВУС УКРАЇНА» ввело в експлуатацію в місті Біла Церква Супермаркет по вул. Леваневського, 26 Д загальною площею 4200 м2.

 Також в Білій Церкві триває впровадження третьої черги проекту «Біофарма» - підприємства фармакологічної галузі. Будівництво заводу дозволить забезпечити населення України вітчизняними препаратами з плазми крові, що за своєю якістю конкурують із імпортними аналогами, але є доступнішими за ціною. Більше того, це стимулюватиме проведення реформ, зокрема активний розвиток служби крові в Україні. Завод вироблятиме лікарські засоби за власною технологією, яка розроблена науковою лабораторією компанії «БІОФАРМА», що успішно пройшла експертизу спеціалізованого німецького інституту вакцин і біологічних лікарських засобів ім. Пауля Ерліха. Планується, що пусконалагоджувальні роботи цеху-фракціонатора розпочнуться у першому кварталі 2018 року і буде створено до 50 нових робочих місць для висококваліфікованих працівників.
   Інвестиційні пропозиції Товариства з обмеженою відповідальністю «Індустріальний парк «Біла Церква» включають можливість використання земель промислового призначення або їх оренди (82 га), інженерних мереж (газопостачання: 10 000 м3/годину; електропостачання: 15 мВт; водопостачання: до 5 000 м3/день; пара (опціонально): 10 тон/годину; водовідведення: до 4 000 м3/день; системи зв’язку: 3G, дротова), принцип єдиного вікна для учасників індустріального парку, додаткову безпека та рішення «під ключ» для організації ефективного виробництва.   З метою залучення інвесторів та виробників до індустріального парку планується проводити роботу з популяризації індустріального парку в Україні та за кордоном, організовувати візити потенційних інвесторів до Білої Церкви з метою ознайомлення з парком. Індустріальний парк «Біла Церква» пропонує інвесторам комплексне рішення для організації виробництва, що включає: землі промислового призначення для продажу або оренди; розвинену інфраструктуру з комплексними інженерними мережами; гарне розташування з достатньо кваліфікованою робочою силою; досвід провідного українського девелопера, консультаційні послуги та можливість спільних інвестицій.

З початку 2017 року міським головою та керівним складом виконавчого комітету міської ради проведено близько 40 зустрічей з інвесторами та інвестиційних заходів різних рівнів, а також проведено 3 переговорні майданчики на базі комунального підприємства БМР “Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс” за участі представників країн Китаю, В’єтнаму та представників аеропорту “Жуляни”. 
5 грудня за сприяння міського голови спільно з КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви» на базі конференц-залу «Сіті Парк Готель» була проведена бізнес-платформи «Біла Церква - інвестиційна». Також було проведено технічне тестування «Інвестиційного порталу Білої Церкви».
Інноваційна діяльність

Найпоширенішими напрямами інноваційної діяльності в сфері промислового виробництва є: освоєння нових видів продукції, модернізація виробництва, впровадження  заходів з енергозбереження  та ін.
Найбільш інноваційно-активними підприємствами міста є ПрАТ «Росава»,  ТОВ «Маревен Фуд Україна», ТОВ «Білоцерківський завод «Трібо», ТОВ «Білоцерківський хлібокомбінат», ПрАТ «ЖЛК-Україна». 
            ПрАТ «Росава» використовує у виробництві сучасні стандарти і принципи менеджменту, виробничі потужності складають приблизно 6 млн шин у рік, асортимент продукції включає більше 200 типорозмірів шин для легкових автомобілів, комерційного транспорту, сільськогосподарської техніки під торговими  марками ROSAVA, PREMIORRI, VALSA. Одним із  стратегічних  напрямків  розвитку є  робота  по off-take проектах (виробництво шин для  зарубіжних  замовників Німеччини, Туреччини, Великобританії тощо). Маючи найкраще в СНД високотехнологічне гумозмішувальне обладнання, кампанія «Росава» виробляє також товарні гумові суміші для інших виробників. Нещодавно також освоєно виробництво гумотехнічних виробів.

Науково-дослідний центр Tribo R&D є головним інноваційним проектом ТОВ «Білоцерківський завод «Трібо», який направлений на розробку та проведення випробувань нових фрикційних виробів та оснащений в повному обсязі найновішим європейським обладнанням і технологіями. Створений на базі ТОВ «Білоцерківський завод «Трібо» цех Tribo Tools  спеціалізується на виготовленні прес-форм, штампів, технологічної оснастки як для власних потреб, так і для зовнішньозаводських замовлень по всій Україні. 
Виробнича компанія «Термо-Пак» є розробником і виробником автоматичного  термоформувального устаткування,  прес-форм  та  оснастки  будь-якої складності, а також устаткування, супровідного виробництву одноразового пластикового пакування. Окрім того,  постачає роторні комплекси для упакування поштучних товарів до блістерів, лотків, на піддони із функцією приварювання накривних матеріалів (картону, фольги, пластику). 
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