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Аналіз 

зовнішньоекономічної діяльності

підприємств міста Білої Церква станом на 01.01.2018 року
Зовнішньоекономічною діяльністю протягом 2017 року займалося 83 підприємства різних форм власності. Географія ведення такої діяльності різноманітна. Підприємства міста мають зовнішньоекономічні зв’язки з підприємствами країн Європейського Союзу (Бельгія, Болгарія, Велика Британія, Естонія, Іспанія, Італія, Кіпр, Латвія, Литва, Нідерланди, Німеччина, Польща, Румунія, Словаччина, Угорщина, Фінляндія, Франція, Чехія, Швеція), країн СНД (Азербайджан, Білорусь, Вірменія,  Грузія, Казахстан, Молдова, Російська Федерація, Туркменістан, Узбекистан) та далекого зарубіжжя (Аргентина, В’єтнам, Єгипет, Ізраїль, Індія, Індонезія, Канада, Китай, Корея, Ліван, Мексика, Оман, Панама,  Пуєрто-Ріко, США, Туреччина, Японія). Взагалі експортно-імпортні операції станом в 2017 році здійснювалися з 45 державами  світу.

Протягом 2017 року обсяг експорту товарів становив 121,9 млн. дол.США (7,0% від загального обсягу експорту товарів області), імпорту – 198,6 млн. дол. США (5,8% від загального обсягу імпорту товарів області). Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 76,7 млн. дол. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 0,61.
Динаміка показників обсягів експортних та імпортних товарних операцій

підприємств міста Білої Церкви
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Обсяг експорту послуг становив 1,36 млн. дол. США (0,5% від загального обсягу експорту послуг області), імпорту – 3,2 млн.дол. (2,1% від загального обсягу імпорту послуг області). Порівняно з 2016 роком експорт зріс на 77,2%, імпорт − на 43,8%. Негативне сальдо зовнішньої торгівлі послугами склало 1,98 млн..дол. Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 0,42.
В товарній структурі експортних операцій підприємств міста Біла Церква основні позиції складали: каучук, гума (43,2%); готові продукти із зерна (8,9%); деревина і вироби з деревини (5,7%); електричні машини (4,7%); фармацевтична продукція (4,4%); реактори ядерні, котли, машини (4,2%); жири та олії тваринного або рослинного походження (3,4%); зернові культури (2,5%); одяг та додаткові речі до одягу, трикотажні (2,5%); вироби з каменю, гіпсу, цементу (2,5%); насіння і плоди олійних рослин (2,2%); меблі (2,0%); залізничні локомотиви (1,9%), продукти переробки овочів (1,5%). 
Відбулося зростання (до попереднього року) експорту наступних груп товарів: каучук, гума (135,9%), готові продукти із зерна (135,3%), деревина і вироби з деревини (210,3%), електричні машини (173,1%), фармацевтична продукція (493,8%), одяг та додаткові речі до одягу, трикотажні (120,8%), вироби з каменю, гіпсу, цементу (111,9%), меблі (151,0%),  залізничні локомотиви (138,5%), продукти переробки овочів (1152,0%).

 В географічному плані відбулося зростання (до попереднього року) експорту товарів з міста Біла Церква в Азербайджан, Бельгію, Білорусь, Болгарію, Британію, Вірменію, Грузію,  Естонію, Індію, Індонезію, Іспанію, Казахстан, Канаду, Китай,  Кіпр, Литву, Молдову, Нідерланди, Німеччину, Панаму, Польщу, Пуерто-Рико, Російську Федерацію, Румунію, Словаччину, Угорщину, Узбекистан, Фінляндію, Францію, Чехію. Навпаки, відбулося зниження експорту у  В’єтнам, Єгипет, Ізраїль, Італію, Корею, Латвію, Ліван, Туреччину, Туркменістан.

Основні торгові партнери міста в експортному розрізі  - Російська Федерація, Білорусь, Казахстан, Німеччина, Азербайджан, Молдова, Словаччина, Румунія, Корея, Індія, Литва, Китай.
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Основні позиції імпорту в Білу Церкву складають: каучук, гума (33,9%); реактори ядерні, котли, машини (14,0%); різноманітна хімічна продукція (10,1%); палива мінеральні; нафта і продукти її перегонки (6,1%); текстильні матеріали (5,0%); вироби з чорних металів (4,5%); фармацевтична продукція (4,1%); пластмаси, полімерні матеріали (3,1%); органічні хімічні сполуки (2,7%); засоби наземного транспорту крім залізничного (2,3%); чорні метали (2,0%). 
Основні країни-імпортери: Російська Федерація, Білорусь, Китай, Німеччина, США, Польща, Італія, Словаччина, Туреччина, Мексика.
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Великою перевагою міста Біла Церква є те, що в ньому розташована Київська обласна (регіональна) торгово-промислова палата, що здійснює діяльність у сфері організацій промисловців і підприємців, дослідження кон’юнктури ринку та визначення громадської думки, надання інших допоміжних комерційних послуг. Персонал ТПП надає практичну допомогу підприємцям у здійсненні торгово-економічних операцій на внутрішньому і зовнішніх ринках, сприяє розвитку експорту українських товарів і послуг,  широкий спектр професійних послуг, в тому числі консультаційні послуги з питань зовнішньої торгівлі і оцінці ринків, проводе незалежну експертизу товарів,  оцінку нерухомості, декларування зовнішньоторгових вантажів (по узгодженням з митними органами), забезпечує ділові переговори з економічних питань, надають інші послуги для здійснення підприємницької діяльності. З метою активізації зовнішньоекономічної діяльності та зростання експорту товарів і послуг на базі Київської обласної (регіональної) торгово-промислової  палати у вересні 2017 для міських підприємців відбувся семінар з питань логістики експортних операцій та повернення ПДВ.
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