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Аналіз розвитку промисловості в 2017 році
За даними Головного управління статистики у Київській області станом на 01 січня 2018 року в місті нараховується 109 підприємств, які  мають виробничі потужності на території  міста Біла Церква і звітують  за формами № 1-П, ф.№1-ПЕ.  
Обсяг реалізованої промислової продукції по місту за січень-грудень 2017 зріс на 16,5%  відносно аналогічного періоду минулого року і становив 15 127,42 млн  грн (16,0% від загальнообласного обсягу реалізації). Відповідно, за обсягом реалізованої продукції за підсумками 2017 року місто Біла Церква посідає перше місце по Київській області. 
Розподіл обсягу реалізованої продукції у відсотках за основними промисловими групами по місту Біла Церква склався таким чином:
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Пріоритетом розвитку промисловості міста Біла Церква є створення умов для організації і функціонування індустріальних парків на базі суб’єктів господарювання різних форм власності, діяльність яких буде спрямована на високий ступінь переробки продукції ( в тому разі і аграрної) і створення великої частини додаткової вартості товарів і послуг.
Наприклад, компанія «Маревен Фуд Україна» – один із найбільших виробників продуктів швидкого приготування в Європі. «Маревен Фуд Україна» – це дочірнє підприємство Mareven Food Holdings: відомого холдингу зі 100% японо-в’єтнамським капіталом. Компанія пропонує споживачеві широкий асортимент якісних продуктів швидкого приготування. Флагман виробника в Україні – торговельна марка «Роллтон»: вермішель та локшина швидкого приготування, картопляне пюре, яєчна локшина швидкого варіння та універсальні приправи.Продукція реалізується в більше 22 країнах світу:Україна, ​Латвія, Литва, Естонія, Білорусь, Росія, Румунія, Молдова, Німеччина, Болгарія, Греція, Азербайджан, Великобританія, Нідерланди, Польща, Чехія, Угорщина, Словаччина, Ізраїль, Ірак, Йорданія, ОАЕ. «Маревен Фуд Україна» є одним з найбільших платників податків до бюджету міста Біілої Церкви.
           Підприємство ТОВ «Білоцерківхлібопродукт» здійснює продаж по Україні та експорт в країни близького та дальнього зарубіжжя гречаної крупи, гороху, пшеничного борошна і манної крупи – самостійно вироблених на обладнанні «Bühler» високоякісних продуків переробки зерна.
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