Будинок (готель), м. Біла Церква, Торгова площа, 16
Перше призначення будинку – єврейський готель, який звели у 19 столітті.

Це майже квадратний у плані будинок із внутрішнім двором. Розташований у центрі міста. Будівля двоповерхова, з підвальним приміщенням. Перший поверх пам’ятки використовується під офіси орендарів – комерційних структур та організацій профспілок працівників виконавчого комітету Білоцерківської міської ради та інші. Другий поверх пам’ятки архітектури використовується під житлові квартири. Підвальні приміщення знаходяться у власності приватного підприємства «Всесвіт», яке має намір організувати у власних приміщеннях кафе. Горище не використовується.

Форма власності: комунальна (КП БМР ЖЕК №6).

Існуючий стан – аварійний (зруйновано вимощення по периметру будівлі. Необхідний відновлювальний ремонт вікон з фарбуванням в темно-сірий колір та водозливних труб. Зруйновано  карнизи та наличники навколо порталів вікон. Потребує заміни покрівля на будівлі. Не оброблені  дерев’яні конструктивні елементи будівлі антисептичними, протигрибковими та вогнезахисними розчинами. Не обладнано протипожежною сигналізацією та системою оповіщення про пожежу, На фасаді пам’ятки в наявності сучасні козирки та ганки на входах до будівлі, що спотворюють архітектурний вигляд пам’ятки).
Пропозиція:
· Реконструкція з метою створення бізнес-центру, готелю (хостелу), закладу громадського харчування, культурного об’єкту тощо.
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