Охорона праці та зайнятість населення

Реєстрація колективних договорів

Колективний догові́р - угода, яка укладається між власником або уповноваженим органом (особою) і одним або кількома профспілковими чи іншими уповноваженими на представництво трудовим колективом органами, а у разі відсутності таких органів — представниками трудящих, обраними та уповноваженими трудовим колективом. Колективний договір є результатом соціального партнерства та діалогу на локальному рівні.
Відповідно до ст. 2 Закону України “Про колективні договори і угоди” колективний договір укладається на підприємствах, в установах, організаціях (далі - підприємства) незалежно від форм власності і господарювання, які використовують найману працю і мають право юридичної особи.

Зміст колективного договору та порядок підписання визначено Законом України “Про колективні договори і угоди”.

Керуючись ст 9. Закону України “Про колективні договори і угоди” та постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 року № 115 “Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів” колективні договори підлягають повідомній реєстрації місцевими органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування.

У м. Біла Церква питання повідомної реєстрації колективних договорів віднесено до компетенції управління економіки Білоцерківської міської ради.
Для здійснення реєстрації колективного договору колективного договору одна із сторін переговорного процесу надає до Центру надання адміністративних послуг   Білоцерківської міської ради (вул. Ярослава Мудрого, буд. 38/12, II-й поверх ) 3 автентичні екземпляри підписаного та відповідним чином оформленого (наявність, нумерації сторінок, прошнуровано, скріплено печаткою та підписом) колективного договору.
Прийом колективних договорів на реєстрацію проводиться:
· Понеділок:  09:00 – 16:00,

· Вівторок: 10:00-20:00,

· Середа: 9:00-16:00,

· Четвер: 10:00-20:00,

· П‘ятниця: 09:00 – 16:00,
· Субота: 8:00 – 15:00.
Повідомна реєстрація проводиться протягом 14 робочих днів з дня, наступного після надходження договору до реєструючого органу – виконавчого комітету Білоцерківської міської ради.

Для здійснення реєстрації змін чи доповнень до колективного договору одна із сторін колективного договору надає до відділу з питань охорони праці управління економіки Білоцерківської міської ради (вул. Ярослава Мудрого, буд. 38/12, II-й поверх, кім.7):
 3 автентичні екземпляри підписаного та відповідним чином оформленого (наявність  нумерації сторінок, прошнуровано, скріплено печаткою та підписом) колективного договору зі змінами та доповненнями.
Тел. для довідок: (04563) 90243 
