Виконання основних показників Програми зайнятості населення 2017 рік
Впродовж 2017 року, у порівнянні з відповідним періодом 2016 року,   досягнуто позитивної динаміки по основним напрямкам роботи Білоцерківського міськрайонного центру зайнятості. 

Станом на 01.01.2018 року кількість вакансій, заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, становила 7026 одиниць. 
Завдяки підвищенню результативності щодо сприяння працевлаштування громадян кількість безробітних станом на 01.01.2018 року, у порівнянні з відповідною датою 2017 року скоротилась  на  108  осіб і становить 1687 чоловік.  Кількість громадян, які мали статус безробітного безробітних та перебували  на обліку протягом року зменшилась на 526 осіб  (протягом 2016 року – 3254  осіб;  протягом 2017 року – 5625 осіб). 
На сучасний ринок праці має великий вплив економічний та політичний стан країни. 

Протягом 2017 ріку загальна кількість вакансій, що пропонувалась роботодавцями, становила 7026, Укомплектовано за сприянням служби зайнятості 3510 вакансій. Рівень укомплектування вакансій становить 50%.

Станом на 01.01.2018 року кількість вільних робочих місць та посад становить  1237 одиниць. 

Протягом  звітного періоду у Білоцерківському  міськрайонному  центрі  зайнятості отримало статус безробітного 3254 мешканця м. Біла Церква. 
Серед безробітних громадян 60 %, тобто більшість, складали жінки,        43  %   -    молодь у віці до 35 років, 30 %  -  особи, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню .

Працевлаштування

Впродовж звітного періоду за сприяння Білоцерківського  міськрайонного центру зайнятості працевлаштовано 2868 осіб. 

Важливою є також підтримка малого та середнього бізнесу. Отримали одноразово допомогу по безробіттю для відкриття власної справи 37 безробітних. 
        Крім цього, 58 безробітних працевлаштовані за рахунок компенсації єдиного соціального внеску роботодавцю. Останнім часом ця послуга стала найпопулярнішою серед роботодавців завдяки постійній інформаційно-роз’яснювальній роботі.
Рівень працевлаштування безробітних  станом на 01.01.2018 року  -  28.6 % . Рівень укомплектування вакансій за звітний період 2017 року склав 50 %. 

 Збільшення обсягів працевлаштування громадян залежить не тільки від якості роботи спеціалістів центру зайнятості, а і від якості вакансій та від скорочення  дисбалансу між такими двома складовими, як попит і пропозиція робочої сили.

Значні труднощі виникають  при працевлаштуванні молоді, яка у більшості не має досвіду та стажу роботи.  На 01.01.2018 року на обліку в Білоцерківському  міськрайонному центрі зайнятості перебувало  782 особи віком до 35 років, а це майже половина із загального числа безробітних.

 
        Працевлаштування соціально-незахищених верств населення

Статистика свідчить, що кожен третій клієнт служби зайнятості належить до категорії соціально-незахищених громадян. Тому такими актуальними сьогодні є питання забезпечення громадянам  гарантії реалізації ними свого права на працю, зокрема сприяння трудовій зайнятості особам, які не можуть конкурувати на ринку праці.

Аналіз роботи з соціально-незахищеними верствами населення показав, що впродовж 2017 р. з  їх числа за направленням служби зайнятості працевлаштовано  724 особи, з них 426 осіб мали статус безробітного. 

          Впродовж 2017 року послугами центру зайнятості скористалося 196 осіб з інвалідністю, які мали статус безробітного. Чисельність працевлаштованих осіб з інвалідністю складає 62 особи. Крім цього, 4 особи з інвалідністю  започаткували власну справу за рахунок наданої одноразової виплати допомоги по безробіттю. В той же час,  до участі у тимчасових та громадських роботах центром зайнятості залучено 2 особи, що мають інвалідність. 

У  2017 році 10 осіб з інвалідністю проходили професійне навчання (стажування) за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, з них 9 осіб працевлаштовані. 

Надання послуг внутрішньо переміщеним особам та демобілізованим із зони АТО.

      Станом на 01.01.2018 на обліку в Білоцерківському міськрайонному центрі зайнятості  перебувало  20 внутрішньо переміщених осіб з Донецької та Луганської областей, в тому числі 12 осіб мають статус безробітного. Працевлаштовані протягом звітного періоду  за сприяння служби зайнятості  18 осіб даної категорії (з них 15 осіб мали статус безробітного). Протягом  2017 року  5 безробітних із числа внутрішньо переміщених осіб навчалися за рахунок ФЗДССВБ.

    Впродовж  2017 року до Білоцерківського міськрайонного центру зайнятості  звернулись та отримали статус безробітного  164  військовослужбовця, які брали участь в антитерористичній операції. Взагалі, протягом звітного періоду, послугами служби зайнятості скористались  403  учасника  антитерористичної операції.  24 безробітних даної категорії проходили протягом січня-грудня  2017 року професійне навчання. За звітний період було  працевлаштовано  117  осіб,  з них: 9 - відкрили власну справу, отримавши одноразово допомогу по безробіттю;  40 – працевлаштувалися самостійно, отримавши інформацію про вільні робочі місця, в тому числі: 17– підписали контракт з Збройними Силами України;  76  осіб працевлаштовані  за направленням служби зайнятості. На 01.01.2018 року 113  учасників антитерористичної операції перебували на обліку. Білоцерківський міськрайонний центр зайнятості проводить роботу, що сприятиме вдалому поверненню учасників бойових дій до активного суспільного життя. 

Роботодавці

Кількість роботодавців, які співпрацюють з центром зайнятості, становила 1262 підприємств, установ та організацій. 

Для роботодавців за січень-грудень 2017 рік було організовано 57 масових заходів: 5 засідання «круглого столу», 38 міні-ярмарків вакансій, 50 індивідуальних і групових консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності, 5 Днів відкритих дверей центру зайнятості, 2 презентації роботодавця, 5 ярмарок вакансій. В таких зустрічах приймали участь не лише особи, які зареєстровані як безробітні, а й жителі міста і району, які шукають роботу або бажають її змінити. 

Суттєвою підтримкою, з боку служби зайнятості у напрямку збільшення кількості робочих місць для працевлаштування безробітних, є компенсація фактичних витрат роботодавця на сплату єдиного внеску за працевлаштування осіб на нові робочі місця. В такий спосіб за 2017 рік 58 осіб були працевлаштовані на новостворені робочі місця з наданням компенсації єдиного соціального внеску.

              Тимчасові та громадські роботи


За 2017 рік 435 мешканців працювали на тимчасових роботах. Тимчасові роботи виконувалися на ПАТ «Білоцерківський консервний завод», ФОП Молоканова О.В.,  ФОП Зузенков Ю.М., ТОВ «Екоінвест»  та інші. 

Профнавчання 

Протягом 2017 року професійне навчання проводилося для 674 безробітних, що складає 102% від показників минулого року. Закінчили навчання в 2017 році 653 безробітних. Ефективність професійного навчання (працевлаштування) складає 93 %. 
В звітному періоді навчалися 41 безробітний без професії та  безробітних, які займали місця, що не потребують спеціальної підготовки.

Протягом звітного періоду проходили профнавчання 480 жінок. 

Серед молоді до 35 років проходили профнавчання 274 безробітних.
35 безробітних скористалися послугою одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації власної справи. 
Профорієнтація

   4173 безробітних, які проживають в м. Біла Церква отримали профорієнтаційні послуги. 

   За звітний період 2017 року незайняті та зайняті громадяни отримали 5100 профінформаційних послуг. 

    Для громадян було проведено 201 інформаційних семінарів, 289 семінарів різних сесій, 5 Днів відкритих дверей центру зайнятості, 5 Ярмарок вакансій, 2 Ярмарки професій, 38 Міні-ярмарок вакансій, надавалися індивідуальні та групові профінформаційні послуги. 

Центр зайнятості використовує активні форми профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю міста Біла Церква. Так, протягом звітного періоду було проведено  профінформаційні  та профорієнтаційні заходи для учнів загальноосвітніх шкіл. Це – «Ярмарки професій», «Уроки реального життя», «Кроки у професійне майбутнє», «Мобільний профорієнтаційний центр». Протягом 2017 року було проведено 6 «Уроків реального життя» та 7 заходів «Крок у професійне майбутнє». Всього в даних заходах прийняло участь 354 учні.
За 2017 рік 174 інвалідам було надано 526 профорієнтаційних послуги. Для інвалідів було проведено 10 семінарів, в яких взяли участь 95 інвалідів.

Незайнятій молоді було надано 2300 профорієнтаційних послуг. Учасники АТО, що зареєструвалися в центрі зайнятості отримали 930 профорієнтаційних послуг, внутрішньо переміщені особи отримали 75 профорієнтаційних послуг.

Фінанси 
За   2017 р. з коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття виплачено  56650419  грн.

З них:

· на  утримання  Білоцерківського міськрайонного  центру зайнятості –  5466560 грн.

· надання одноразової допомоги по безробіттю для організації         

підприємницької діяльності  –   1212025  грн. 

· надання допомоги по безробіттю  –     48606747  грн.

· на професійне навчання  –      447505 грн.

· компенсація єдиного соціального внеску роботодавцям –521797 грн.

· проведення громадських робіт та відшкодування заробітної   плати – 42292 грн.

Середньомісячна заробітна плата по місту за 9 місяців 2017 року становить 5513 гривень, що на 32,3% більше з початку року. Прогнозовано середньомісячна заробітна плата по місту у 2018 році  зросте на 14 % і становитиме 6424 гривень.
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